4.5cm2 |

S 1L~ 15cm2
1 P = 6cm?

P,= 3cm?

A | I P=9-1,5-45=3cm?

P= 6+3+3 =12cm?




P, =6 cm?
P,= 1,5cm?
P,= 3cm?

P=6+1,5+3 =10,5 cm?
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C. 9cm?
D.) 8 cm?

-’

ma diugosc¢ 1 cm. Jakie pole ma zacie-

niowana figura?

2

A. 10cm
B. 16 cm?

2. Bok kratki na ponizszym rysunku
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Sprébuj rozwigzad
i rozwigzanie przeslij do mnie
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Z dwunastu jednakowych zapatek utozono kwadrat.

Za pomoca dodatkowych zapatek ten kwadrat
mozna podzieli¢ na trzy czesci o jednakowych
polach. Pokaz dwa rézne sposoby podziatu przy
uzyciu szesciu zapafek.

Uwaga. Zapatek nie mozna famac.
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